



慈福行動  
OPERATION BLESSING  
- HONG KONG -

# 願您健康，平安！

「健康」、「平安」，本是最尋常的祝賀語句，但在疫症橫行，社會動盪之時，健康與平安，卻是我們能為您獻上的最誠摯祝福！

雖然我們的工作在疫情中無可避免地受到影響，同時亦深受財政壓力之苦，我們仍努力不懈堅守「以恩慈傳遞祝福」的使命，盼望能得到您的支持！

## 《助學生活費資助》



在農曆新年前，慈福行動同工與十多名受資助的大學生聚會，通過閒談的方式讓學生暢所欲言，分享各人的夢想、困難、信仰及感恩之處，加深彼此的認識，例如張同學分享他自小離家在外寄宿求學，與家人聚少離多，每逢佳節難免牽掛；而胡同學提起她假期回家患上感冒，患癌體弱的祖母竟然冒雪外出給她買藥時，亦不禁眼泛淚光。分享過後同工與同學們一起分組探訪了十個貧困家庭，當中有孤寡老人、傷殘人士及單親家庭等。同學們把上帝的愛和祝福分享給有需要的人，自己心中也充滿了喜樂。

## 《活得好計劃》



小涵生於甘肅一個貧困家庭，一家六口全靠爸爸一人工作維持生計，再加上小涵出生時難產花了不少醫藥費，更讓家中債台高築。小涵雙眼患有斜視但沒有錢醫治，不單上課看黑板有困難，更被幼稚園同學嘲笑，給她起了個「小斜眼」的外號，讓小涵哭著不想去上學了。您願意幫助小涵糾正視力，過回正常的生活嗎？

## 《同心抗疫》



感謝菲律賓辦公室調來少量口罩支援，數量雖然不多，但我們仍希望與教會及其他社福機構合作，祝福有需要的星兒家庭及基層長者。除了口罩外，我們同時送出 Superbook DVD，希望孩子停課在家也能得到品格教育和屬靈餵養，當然包括輔導部的關懷熱線「救命咕」，讓家長在沉重的氣氛中也能找到傾訴渠道鬆一口氣，以及「星火飛騰」見證集，為大家打打氣。小機構能做到的很有限，仍希望能與大家一起面對「疫」境，共渡時艱！

## 《Superbook 超級指南書》



Superbook 是 CBN 製作的 3D 動畫，透過兩名少年及機械人 Gizmo 穿梭時空的故事，讓歷久常新的人生道理變得立體可見，故事敘述有條理及感染力，讓孩子更易於吸收。透過 Superbook，老師、兒童工作者及家長可以幫助孩子預見日常生活中可能遇到的挑戰，並儘早找出應對方法。

《Superbook 超級指南書》進一步根據有特殊教育需要(SEN, Special Education Needs)孩子的成長發展、社交及情感需要，度身定制有系統的課程內容及帶領技巧指引，內容包括角色扮演、音樂及藝術活動、趣味遊戲及其他體驗式學習活動，讓老師和家長可以更有效地幫助 SEN 孩子建立健康的自我形象、發展良好的價值觀，並增強情感表達、人際溝通與合作能力。

《Superbook 超級指南書》將由一個包含不同專業的顧問團隊指導編寫，團隊成員包括輔導員、言語治療師、遊戲治療師、藝術治療師、應用行為分析（Applied Behavioral Analysis）治療師等，現有幸得到專業的言語治療師及藝術治療師幫忙，開始撰寫小部分課程內容並拍攝示範教學短片。我們深信《Superbook 超級指南書》將會是打開 SEN 孩子心扉的絕佳工具，並為此計劃籌募經費。

壓傷的蘆葦，祂不折斷，

將殘的燈火，祂不吹滅；

直到祂施行公理，使公理得勝。

(馬太福音 12:20)



受疫情及社會環境影響，我們的財政已亮起紅燈，而我們收到的捐款絕大部份用於事工及受惠者身上，令我們負擔不起現時辦公室的開支，不日將要搬遷，卻仍未找到合適穩定的辦公地點。縱然如此，我們仍仰望主的預備及帶領，深信困難背後總會燃點起新的盼望，希望您能為我們的財政、新辦公地點以及同工們心中有平安禱告，並以捐款及做義工等方式與我們同行，一起經歷主的豐盛奇妙！

誠邀您透過每月定期捐款的方式成為我們的夥伴，助我們籌集足夠善款去堅守扶貧的使命。為表謝意，每月定期捐款港幣\$200 或以上可獲贈由插畫師 Kathy Chan (小半) 繪製的慈福行動慈善萬用封乙套，而每月定期捐款港幣\$500 或以上可獲贈由我們另一合作機構出品的六吋啫喱花蛋糕乙個，由自閉症年青人親手製作，每個都是獨一無二的藝術品。萬望您能繼續支持慈福行動，祝福有需要的家庭重拾盼望！

溫馨提示：

- 捐款港幣\$100 以上可獲免稅收據；
- 若希望在 2019/20 稅務年度作扣稅用途，請於 31/3/2020 前存入捐款。